
О хлопчику, я навчу тебе деяким словам: «Бережи
в собі пам’ять про Аллага, і Він буде зберігати
тебе, пам'ятай про Аллага, і ти знайдеш Його

перед собою. Якщо захочеш попросити про щось,
то проси це у Аллага, а якщо захочеш звернутися

за допомогою, то звертайся до Аллага

Передається від Ібн 'Аббаса (нехай буде задоволений Аллаг ним та його батьком),
що він сказав: «Одного дня я був позаду Посланця Аллага, і він мені сказав: «О
хлопчику, я навчу тебе деяким словам: «Бережи в собі пам’ять про Аллага, і Він
буде зберігати тебе, пам'ятай про Аллага, і ти знайдеш Його перед собою. Якщо

захочеш попросити про щось, то проси це у Аллага, а якщо захочеш звернутися за
допомогою, то звертайся до Аллага. І знай, що якщо всі люди зберуться разом,
щоб бути корисними тобі, то вони принесуть тобі користь лише в тому, що було

визначено тобі Аллагом. І якщо вони всі зберуться разом, щоб завдати тобі шкоди,
то вони нашкодять тобі тільки в тому, що було визначено тобі Аллагом... Вже

підняті пера і висохли чорнила!».
[صحيح] [رواه الترمذي]

Ібн  Аббас  (нехай  буде  задоволений  ним  Аллаг),  розповідає,  що  ще  коли  він  був
хлопчиком, то якось їхав верхи разом з Пророком (мир йому і благословення Аллага), і
він сказав йому: «Я навчу тебе розумінню речей і подій, якими Аллаг принесе тобі
користь: Бережи в собі пам’ять про Аллага, дотримуючись Його заповідей і уникаючи
всього того, що Він заборонив так, щоб стати покірним рабом, наближеним до Нього, і
не будь непокірним грішником. І якщо ти цього досягнеш, то твоєю винагородою стане
те,  що  Аллаг  захистить  тебе  від  лиха  цього  та  потойбічного  життя,  і  дасть  тобі
перемогу у твоїх діях, де б ти не опинився. Якщо ти захочеш про щось попросити, то не
проси нікого, крім Аллага, бо тільки Він відповідає тим, хто звертається до Нього. А
якщо ти захочеш отримати допомогу, то не звертайся за нею ні до кого, крім Аллага. І
ти маєш бути впевненим, що ніхто не зможе принесе тобі ніякої користі, навіть якщо
для цього об’єднаються всі люди на землі, крім того, що Аллаг визначив тобі із блага. І
так само, ніхто не зможе тобі нашкодити, навіть якщо для цього об’єднаються всі люди
на землі, крім того, що Аллаг визначив для тебе із бід. Вказівка, на те, що вже сталося,
– воно було передвизначено Аллагом, відповідно до Його Мудрості, та Його Знання, а
те, що Він встановив не може бути змінено.
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